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Thank you for buying the LANAFORM® Covertech mattress protector.  Truly innovative 
bedding products for peaceful nights spent in a calm environment. 

FEATURES 

3-in-1 technology for unequalled comfort when sleeping.

The Covertech mattress protector has three di� erent technologies for a pleasant night’s sleep:

1. BREATHABLE

Covertech has a three-dimensional structure for better air circulation, temperature and moisture control. 
Sweat produced during the night evaporates immediately with this layer, for incomparable sleep quality. 

2. HYGIENIC:

Covertech has a waterproof membrane designed to keep the mattress dry in the event of any discharges or incontinence.

3. ANTIDUST MITE:

The mattress protector comprises microcapsules embedded in its weave containing non-active probiotics. 
With the friction of the body against the mattress, the microcapsules release these probiotics that 
become active and thus absorb the dust mite droppings that are responsible for allergies. 

PROVEN TO BE EFFECTIVE.

-  89% reduction in dust mites due to its anti-allergy technology (results obtained after 
a 14-day clinical trial comparing a treated and untreated mattress cover). 

-  80% of respondents con� rmed that Covertech is more comfortable than their 
own mattress cover (clinical trial carried out on 20 people)

USING THE MATTRESS PROTECTOR

Place the mattress protector � at against the mattress before covering it with a sheet or duvet. Wrap round 
the corners of the mattress using the elastic bands so that the mattress protector stays in place.

CARE

You can wash your mattress protector on a moderate 40°C cycle. Dry 
� at or in the tumble dryer at a low temperature. Do not iron. 

To ensure your mattress protector remains e� ective, do not wash it too often. 

Instructions for use: we recommend washing it 3 or 4 times a year.

The microcapsules are guaranteed to remain e� ective for up to 30 washes. 

EN
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Nous vous remercions d’avoir acheté le protège-matelas Covertech de LANAFORM®. Réelle innovation en matière 
de produits de literie,  il vous permettra de passer des nuits paisibles dans un environnement serein. 

CARACTÉRISTIQUES 

Une technologie 3 en 1 pour un confort de sommeil inégalable.

Le protège-matelas Covertech est doté de trois technologies di� érentes qui vous permettront de passer d’agréables nuits :

1. RESPIRANT :

Covertech est doté d’une structure tridimensionnelle permettant une meilleure circulation de l’air, 
une régulation de la température et de l’humidité. Grâce à cette couche, la transpiration produite 
pendant la nuit s’évapore directement pour une qualité de sommeil incomparable. 

2. HYGIENIQUE :

Covertech est pourvu d’une membrane imperméable à l’eau gardant ainsi le matelas 
au sec en cas d’éventuelles fuites ou de problèmes d’incontinence.

3. ANTIACARIENS :

Le protège-matelas renferme des microcapsules au cœur de son tissage contenant des probiotiques 
non actifs. Grâce aux frottements du corps, les microcapsules libèrent ces probiotiques qui deviennent 
actifs et absorbent ainsi les excréments des acariens, responsables des allergies. 

UNE EFFICACITÉ PROUVÉE.

-  Réduction des acariens de 89% grâce à la technologie anti-allergie (résultats obtenus après une étude 
clinique de 14 jours faisant la comparaison entre un couvre-matelas traité et non traité). 

-  80% des personnes interrogées a�  rment que Covertech est plus confortable que 
leur propre couvre-matelas (étude clinique réalisée sur 20 personnes)

UTILISATION DU PROTÈGEMATELAS

Placez le protège-matelas à plat directement sur le matelas avant de placer un drap ou une couette. 
Entourez les coins du matelas à l’aide des élastiques a� n que le protège-matelas reste en place. 

ENTRETIEN

Vous pouvez laver votre protège-matelas à un cycle modéré de 40°C. Vous pouvez 
le sécher à plat ou en machine à basse température. Ne pas repasser. 

Pour une meilleure e�  cacité, évitez de laver votre protège-matelas trop souvent. 

Conseil d’utilisation : Nous conseillons 3 ou 4 lavages par an.

L’e�  cacité des microcapsules est garantie jusqu’à 30 lavages. 
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Hartelijk dank voor uw aankoop van de matrasbeschermer Covertech van LANAFORM®. Deze reële 
innovatie op het gebied van beddengoed garandeert rustige nachten in een serene omgeving. 

KENMERKEN 

3-in-1-technologie voor ongeëvenaard slaapcomfort.

De matrasbeschermer Covertech is voorzien van drie verschillende technologieën die u aangename nachten garanderen:

1. ADEMEND:

Covertech is voorzien van een driedimensionale structuur die een betere ventilatie en regeling 
van temperatuur en vochtigheid mogelijk maakt. Dankzij deze laag verdampt de transpiratie 
die u tijdens de nacht produceert onmiddellijk. Zo goed hebt u nog nooit geslapen. 

2. HYGIËNISCH:

Covertech is voorzien van een waterdicht vlies dat de matras droog houdt 
bij eventuele ongelukjes of incontinentieproblemen.

3. ANTIMIJT:

In de matrasbeschermer zijn microcapsules in het hart van het weefsel geïntegreerd die niet-actieve 
probiotica bevatten. Door de wrijving van het lichaam geven de microcapsules deze probiotica vrij die actief 
worden en zo de uitwerpselen van de mijten absorberen, die verantwoordelijk zijn voor allergieën. 

EEN BEPROEFDE DOELTREFFENDHEID.

-  Vermindering van mijten met 89 % dankzij de antiallergische technologie (verkregen resultaten na een klinische studie 
van 14 dagen, waarin een behandelde en een niet-behandelde matrasbeschermer met elkaar werden vergeleken). 

-  80 % van de ondervraagde personen bevestigt dat Covertech meer comfortabel is dan 
hun eigen matrasbeschermer (klinische studie uitgevoerd bij 20 personen).

GEBRUIK VAN DE MATRASBESCHERMER

 Leg de matrasbeschermer plat op de matras voor u een laken of een dekbed op het bed legt. Sla de 
elastieken om de hoeken van de matras, zodat de matrasbeschermer niet kan verschuiven. 

ONDERHOUD

U mag uw matrasbeschermer op een gematigd wasprogramma van 40 °C 
wassen. Vervolgens kunt u de matrasbeschermer gewoon aan de lucht laten 
drogen, of in de droogtrommel bij een lage temperatuur. Niet strijken. 

Was uw matrasbeschermer niet te vaak voor een betere e�  ciëntie. 

Gebruikstip: We raden 3 of 4 wasbeurten per jaar aan.

De doeltre� endheid van de microcapsules wordt tot 30 wasbeurten gegarandeerd. 
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Gracias por comprar el protege colchón Covertech de LANAFORM®. Con nuestra innovación real en materia 
de productos de cama, podrá disfrutar de unas noches apacibles en un ambiente tranquilo. 

CARACTERÍSTICAS 

Tecnología 3 en 1 para disfrutar de un cómodo descanso sin igual.

El protege colchón Covertech cuenta con tres tecnologías diferentes para que disfrute de unas noches agradables:

1. TRANSPIRABLE:

Covertech ofrece una estructura tridimensional que permite una mejor circulación del aire y la regulación 
de la temperatura y la humedad. Gracias a esta capa, la transpiración que se produce durante la 
noche se evapora directamente, lo que proporciona una calidad de descanso incomparable. 

2. HIGIÉNICO:

Covertech cuenta con una membrana impermeable al agua que mantiene el colchón 
seco en caso de pérdidas ocasionales o problemas de incontinencia.

3. ANTIÁCAROS:

El protege colchón encierra microcápsulas integradas en el tejido que contienen probióticos 
no activos. Mediante el roce del cuerpo, las microcápsulas liberan estos probióticos que se 
activan y absorben los excrementos de los ácaros, responsables de las alergias. 

EFICACIA PROBADA.

-  Reducción de los ácaros en un 89 % gracias a la tecnología antialérgica (resultados obtenidos a partir de un 
estudio clínico de 14 días de duración en el que se comparó un cubre colchón tratado y uno no tratado). 

-  El 80 % de las personas encuestadas a� rman que Covertech es más cómodo que 
su propio cubre colchón (estudio clínico realizado en 20 personas).

UTILIZACIÓN DEL PROTEGE COLCHÓN

Coloque el protege colchón directamente sobre el colchón antes de la sábana o la funda. Cubra las 
esquinas del colchón con ayuda de los elásticos para que el protege colchón se quede en su sitio. 

MANTENIMIENTO

El protege colchón se puede lavar con un programa medio a 40 °C. Se seca 
estirado en horizontal o en la secadora a baja temperatura. No planchar. 

Para obtener mayor e� cacia, no lave el protege colchón con demasiada frecuencia. 

Consejos de utilización: Lo recomendable es lavar el protege colchón de 3 a 4 veces al año.

La e� cacia de las microcápsulas está garantizada hasta los 30 lavados. 
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Sie haben sich für den Kauf eines Covertech-Matratzenschoners von LANAFORM® entschieden – 
vielen Dank für Ihr Vertrauen. Es handelt sich um eine wahrhaftige Innovation im Bereich Bettwaren: 
Mit diesem Produkt verbringen Sie friedliche Nächte in einem entspannten Umfeld. 

PRODUKTMERKMALE 

3-in-1-Technologie für einen unvergleichlichen Schlafkomfort.

Der Covertech-Matratzenschoner bietet drei verschiedene Technologien, die 
dazu beitragen, dass Sie angenehme Nächte verbringen:

1. ATMUNGSAKTIV:

Eine dreidimensionale Struktur für eine bessere Luftzirkulation, Temperatur- und Feuchtigkeitsregulierung. Dank 
dieser Schicht verdampft die nachts abgegebene Transpiration direkt für eine unvergleichliche Schlafqualität. 

2. HYGIENISCH:

Covertech ist mit einer wasserdichten Membran überzogen, damit die Matratze bei einer 
eventuellen Feuchtigkeitsabgabe oder bei Inkontinenzproblemen trocken bleibt.

3. ANTIMILBEN:

Der Matratzenschoner bietet ein Gewebe mit Mikrokapseln, die inaktive Probiotika enthalten. Durch die Körperreibung 
setzen diese Mikrokapseln Probiotika frei, sodass die allergenen Ausscheidungen der Milben aufgesaugt werden. 

ERWIESENE WIRKUNG

-  89%ige Reduzierung von Milben dank einer antiallergischen Technologie (Ergebnisse 
basierend auf einer 14-tägigen klinischen Studie, bei der ein Vergleich zwischen einem 
behandelten und einem unbehandelten Matratzenschoner durchgeführt wurde). 

-  80 % der befragten Personen bestätigen, dass Covertech bequemer ist als ihr 
eigener Matratzenschoner (klinische Studie mit 20 Testpersonen).

ANWENDUNG DES MATRATZENSCHONERS

Den Matratzenschoner direkt auf der Matratze anbringen, noch bevor Sie ein Laken oder eine Decke darüberlegen. Die 
Gummis des Matratzenschoners an den Ecken der Matratze befestigen, damit der Matratzenschoner nicht verrutscht. 

PFLEGE

Sie können Ihren Matratzenschoner bei einem mittleren 40 °C-Waschprogramm 
reinigen. Er kann � ach ausgebreitet oder bei einer niedrigen Temperatur 
im Wäschetrockner getrocknet werden. Nicht bügeln. 

Um die Wirkung des Matratzenschoners nicht zu beeinträchtigen, 
sollten Sie diesen nicht zu häu� g waschen. 

Anwendungshinweis: Wir empfehlen eine Reinigung 3 bis 4 Mal pro Jahr.

Die Wirkung der Mikrokapseln wird für bis zu 30 Wäschen garantiert. 
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Grazie di avere scelto il coprimaterasso Covertech di LANAFORM®. Autentica innovazione nel settore 
dei prodotti per il letto, vi permetterà di trascorrere notti tranquille, in un’atmosfera serena.   

CARATTERISTICHE 

Tecnologia 3 in 1 per un comfort notturno imbattibile.

Il coprimaterasso Covertech di avvale di tre diverse tecnologie che vi consentiranno di trascorrere notti piacevoli:

1. TRASPIRANTE:

Covertech è dotato di una struttura tridimensionale che assicura una migliore circolazione dell’aria 
e la regolazione della temperatura e dell’umidità. Grazie a questo strato, il sudore prodotto 
durante la notte evapora direttamente, a garanzia di una qualità del sonno imbattibile.  

2. IGIENICO:

Covertech è provvisto di una membrana impermeabile all’acqua, che mantiene il 
materasso asciutto in caso di eventuali perdite o problemi di incontinenza.

3. ANTIACARI:

Il coprimaterasso racchiude micro-capsule incorporate nel tessuto, contenenti probiotici 
inattivi. Grazie agli sfregamenti del corpo, queste micro-capsule liberano i probiotici, i quali 
diventano attivi e assorbono gli escrementi degli acari, responsabili delle allergie. 

UN’EFFICACIA DIMOSTRATA.

-  Riduzione degli acari dell’89% grazie alla tecnologia anti-allergia (risultati ottenuti al termine di uno 
studio clinico di 14 giorni, mettendo a confronto un coprimaterasso trattato e uno non trattato).  

-  L’80% delle persone interrogate a� ermano che Covertech è più confortevole 
del loro coprimaterasso (studio clinico condotto su 20 persone)

UTILIZZO DEL COPRIMATERASSO

Collocare il coprimaterasso direttamente sul materasso, prima di stendere un lenzuolo o un piumino. 
Circondare gli angoli del materasso con gli elastici per tenere fermo il coprimaterasso. 

MANUTENZIONE

Il coprimaterasso può essere lavato con un ciclo moderato a 40°C. Asciugare 
in posizione stesa o in asciugatrice a bassa temperatura.  Non stirare. 

Per una maggiore e�  cacia, evitare di lavare troppo spesso il coprimaterasso. 

Consiglio di utilizzo: Si consigliano 3 o 4 lavaggi all’anno.

L’e�  cacia delle micro-capsule è garantita � no a 30 lavaggi.
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Благодарим вас за выбор наматрасника Covertech компании LANAFORМ®. Настоящая инновация в области 
постельных принадлежностей, он позволит вам проводить безмятежные ночи в спокойной обстановке. 

ХАРАКТЕРИСТИКИ 

Технология 3 в 1 для несравненно комфортных условий сна.

В наматраснике Covertech использованы три различные технологии, 
которые позволят вам проводить приятные ночи:

1. ВОЗДУХОПРОНИЦАЕМОСТЬ

Covertech обладает трехмерной структурой, обеспечивающей лучшую циркуляцию воздуха, 
регулирование температуры и влажности. Благодаря этому слою при возникновении ночной 
испарины пот сразу же испаряется, что гарантирует несравненное качество сна. 

2. ГИГИЕНИЧНОСТЬ

Наматрасник снабжен водонепроницаемой мембраной, что гарантирует сухость матраса 
при случайном проливании жидкости или при проблемах недержания.

3. ПРОТИВОКЛЕЩЕВЫЕ СВОЙСТВА

В наматраснике используется ткань, изготовленная по технологии микрокапсулирования, которая 
содержит неактивные пробиотики. При соприкосновениях с телом микрокапсулы высвобождают эти 
пробиотики, которые активизируются и абсорбируют выделения клещей, провоцирующих аллергии. 

ЭФФЕКТИВНОСТЬ, ПОДТВЕРЖДЕННАЯ НА ПРАКТИКЕ

-  Снижение активности клещей на 89% благодаря антиаллергенным свойствам (результаты 
получены при тестировании в клинических условиях в течение 14 дней с целью 
сравнения специально обработанных и необработанных наматрасников). 

-  80% опрошенных утверждают, что Covertech более удобный, чем используемый ими наматрасник 
(тестирование в клинических условиях на группе испытуемых из 20 человек).

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ НАМАТРАСНИКА

Положите наматрасник непосредственно на матрас, перед тем как постелить простынь или покрывало. 
Закрепите на углах матраса резинки для фиксации, чтобы наматрасник не двигался с места. 

УХОД

Стирать наматрасник можно на умеренном режиме при 40° C. Сушить 
— предварительно расправив на горизонтальной поверхности или 
в сушильной машине при низкой температуре. Не гладить. 

Чтобы сохранить полезные качества наматрасника, не 
рекомендуется стирать его слишком часто. 

Рекомендации по использованию: мы рекомендуем стирать наматрасник 3-4 раза в год.

Мы гарантируем, что микрокапсулы сохраняют эффективность после 30 циклов стирки.
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Dziękujemy za zakup osłony na materac Covertech � rmy LANAFORM®. Ta prawdziwa innowacja 
w zakresie bielizny pościelowej zapewni Państwu spokojny sen w zdrowej atmosferze.  

WŁAŚCIWOŚCI

Technologia  3 w 1 zapewnia z niczym nieporównywalny komfort snu. 

Osłony na materace Covertech zostały wyposażone w 3 różne rodzaje technologii, 
dzięki którym będziecie Państwo mogli cieszyć się spokojnym snem:

1. ODDYCHANIE:

Covertech jest wyposażony w trójwymiarową strukturę, która zapewnia lepszą cyrkulację 
powietrza, optymalną temperaturę i poziom wilgotności. Dzięki tej warstwie wilgoć, którą 
wydziela ciało w czasie snu, wyparowuje, zapewniając większy komfort spania. 

2. HIGIENA:

Covertech został wyposażony w powłokę nieprzepuszczającą wodę, dzięki czemu materac pozostaje zawsze suchy.  

3. ZAPOBIEGA NAMNAŻANIU SIĘ ROZTOCZY:

Osłona zawiera mikrokapsułki, które znajdują się w środku splotu i zawierają nieaktywne probiotyki. Dzięki kontaktowi 
z ciałem mikrokapsułki uaktywniają się i wchłaniają odchody roztoczy będące główną przyczyną alergii. 

DOWIEDZIONA SKUTECZNOŚĆ

-  Zmniejszenie o 89% ilości/ liczby roztoczy dzięki antyalergicznej technologii (wyniki otrzymane 
w  czasie 14 dniowego badania klinicznego polegającego na porównaniu różnych osłon). 

-  80% ankietowanych twierdzi, że  Covertech jest wygodniejszy od ich 
osłony (badanie przeprowadzone na grupie 20 osób).

UŻYWANIE OSŁON

Położyć osłonę płasko bezpośrednio na materacu, a następnie nałożyć na nią prześcieradło 
lub kołdrę. Boki zabezpieczyć gumką, tak aby osłona pozostawała na miejscu.  

CZYSZCZENIE

Osłonę można prać w temperaturze  40°C. Można suszyć ją na płasko 
bądź w suszarce, ale w niskiej temperaturze. Nie prasować. 

W celu zachowania właściwości przez możliwie najdłuższy okres 
czasu należy unikać zbyt częstego prania osłony.   

Zalecenia : zalecamy 3-4 prania w roku.

Mikrokapsułki zachowują swoje właściwości do 30 prań.
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Zahvaljujemo što ste kupili madrac Covertech tvrtke LANAFORM®. Prava inovacija na 
području proizvoda za spavanje; provodićete mirne noći u spokojnom okolišu. 

ZNAČAJKE 

Tehnologija 3 u 1 za nenadmašnu udobnost spavanja.

Madrac Covertech izrađen je pomoću tri različite tehnologije, što će vam omogućiti da provedete ugodne noći:

1. PROZRAČNI:

Madrac Covertech ima trodimenzionalnu strukturu za bolju zračnu propusnost, kontrolu temperature i vlažnosti. 
Zahvaljujući ovom sloju ne sakuplja se vlaga od znojenja tijekom noći, što pruža neusporedivu kvalitetu sna. 

2. HIGIJENSKI:

Madrac Covertech opremljen je vodonepropusnom membranom, čime se osigurava 
suhoća madraca u slučaju istjecanja mokraće ili inkontinencije. 

3. ZAŠTITA OD GRINJA:

Madrac sadrži mikrokapsule koje su ugrađene u samu tkaninu, te koje oslobađaju neaktivne 
probiotike. Uslijed trenja/trljanja tijela, te mikrokapsule oslobađaju probiotike koji se 
aktiviraju i na taj način apsorbiraju izmet grinja koje su odgovorne za alergije.  

DOKAZANA UČINKOVITOST

-  Smanjenje grinja od 89% pomoću antialergijske tehnologije (rezultati dobiveni u 14-dnevnom 
kliničkom ispitivanju koje uspoređuje tretirane i netretirane navlake za madrace). 

-  80% ispitanika izjavilo je da je madrac Covertech udobniji od njihovih vlastitih 
navlaka za madrace (kliničko ispitivanje kod 20 osoba).

UPORABA MADRACA

Postavite madrac izravno na podnicu prije stavljanja plahte ili popluna. Stvaite 
ih oko madraca kako bi se osigurala elastičnost madraca.  

ODRŽAVANJE

Madrac možete prati u perilici na umjerenoj temperaturi od 40°C. Možete 
ga sušiti u sušilici na niskoj temperaturi. Nemojte peglati. 

Za veću učinkovitost madraca izbjegavajte prečesto pranje madraca. 

Upute za uporabu : Preporučamo 3 ili 4 pranja godišnje.

Učinkovitost mikrokapsula zajamčena je do 30 pranja. 
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Zahvaljujemo se vam za nakup zaščitne prevleke za vzmetnico Covertech podjetja LANAFORM®. Ta prevleka, 
ki je resnična novost na področju posteljnega perila, zagotavlja mirne noči v varnem okolju. 

ZNAČILNOSTI 

Tehnologija 3 v 1 za enkratno udobje med spanjem.

Zaščitna prevleka za vzmetnico Covertech ima tri različne tehnologije, ki vam bodo omogočile prijeten spanec:

1. DIHA:

Covertech ima tridimenzionalno strukturo, ki omogoča boljši pretok zraka ter uravnavanje temperature in 
vlažnosti. Zaradi te plasti nočno znojenje takoj izhlapi, kar zagotavlja neprimerljivo kakovost spanca. 

2. HIGIENSKA:

Covertech ima vodoodporno membrano, ki ohranja vzmetnico suho ob morebitnih iztekanjih ali težavah z inkontinenco.

3. PROTI PRŠICAM:

Zaščitna prevleka za vzmetnico ima vgrajene mikrokapsule, ki vsebujejo neaktivne probiotike. Mikrokapsule zaradi 
drgnjenja telesa sproščajo probiotike, ki postanejo aktivni in tako absorbirajo izločke pršic, ki povzročajo alergije. 

DOKAZANA UČINKOVITOST.

–  89 % manj pršic zaradi protialergijske tehnologije (rezultati 14-dnevne klinične raziskave, 
ki je zajemala primerjavo med obdelano in neobdelano prevleko za vzmetnico). 

–  80 % vprašanih trdi, da je zaščitna prevleka Covertech udobnejša od njihove 
prevleke za vzmetnico (klinična raziskava na 20 osebah).

UPORABA ZAŠČITNE PREVLEKE ZA VZMETNICO

Zaščitno prevleko za vzmetnico položite neposredno na vzmetnico, preden jo prekrijete z rjuho ali 
odejo. Vogale vzmetnice prekrijte ob pomoči elastike, da zaščitna prevleka ostane na mestu. 

VZDRŽEVANJE

Zaščitno prevleko za vzmetnico lahko perete s programom za zmerno pranje pri 40 
°C. Sušite jo lahko na ravni podlagi ali strojno pri nizki temperaturi. Ne likajte. 

Zaradi večje učinkovitosti zaščitne prevleke ne perite prepogosto. 

Nasvet za uporabo: Svetujemo tri do štiri pranja na leto.

Učinkovitost mikrokapsul je zagotovljena do 30 pranj. 
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Köszönjük, hogy megvásárolta a LANAFORM® „Covertech” márkájú matracvédőjét. Valódi innováció 
az ágyazási anyagok terén: pihentető éjszakákat tölthet nyugodt környezetben. 

JELLEMZŐK 

3 az 1-ben technológia a különlegesen kényelmes alvás érdekében.

A Covertech matracvédő három technológiai újítást tartalmaz, melyek kellemes éjszakákat biztosítanak:

1. LÉGÁTERESZTŐ:

A Covertech háromdimenziós struktúrával rendelkezik a jobb légkeringés, valamint a hőmérséklet 
és a páratartalom jobb szabályozása érdekében. Ennek a rétegnek köszönhetően az éjszaka során 
keletkező izzadság közvetlenül elpárolog, így páratlan alvásminőség biztosítható. 

2. HIGIÉNIKUS:

A Covertech vízálló membránnal van ellátva, mely a matracot szárazon tartja az 
esetleges vizelet-elcseppenés vagy inkontinenciás zavarok esetén.

3. ATKASZŰRŐ:

A matracvédő szövetének belsejében mikrokapszulák vannak, melyek nem aktív probiotikumokat 
tartalmaznak. A testhez való dörzsölődés folytán a mikrokapszulák probiotikumokat bocsátanak ki, 
melyek aktiválódva elnyelik az atkák ürülékét, mely az allergiák kialakulásához járul hozzá. 

IGAZOLT HATÉKONYSÁG.

-  Az atkák mennyiségét 89%-kal csökkenti az antiallergén technológiának köszönhetően (az eredmények 14 
napos klinikai vizsgálatból származnak, kezelt és nem kezelt matracvédők összehasonlítása alapján). 

-  A megkérdezett személyek 80%-a szerint a Covertech kényelmesebb, mint saját matracvédőjük (20 fős klinikai vizsgálat)

A MATRACVÉDŐ HASZNÁLATA

A matracvédőt helyezze közvetlenül a matracra, majd tegyen rá lepedőt vagy ágytakarót. A 
matrac sarkaira húzza rá a rugalmas pántokat, hogy a matracvédő a helyén maradjon. 

KARBANTARTÁS

A matracvédőt kímélő mosással, 40°C fokon lehet mosni. Szárítani lehet kiterítve, 
vagy pedig szárítógépben, alacsony hőmérsékleten. Tilos vasalni. 

A jobb eredmények érdekében ne mossa túl gyakran a matracvédőt. 

Felhasználási javaslat: Évi 3-4 mosás javasolt.

A mikrokapszulák hatékonysága 30 mosásig garantált. 
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 الخصائص 
 

 من أجل راحة لا مثيل لها أثناء النوم. 1في  3تقنية 
 

 بين ثلاثة تقنيات مختلفة تسمح لك بقضاء ليالٍ رائعة: Covertechيجمع واقي المرتية 
 
 . يسمح بالتنفس:1

تسمح بانتشار أفضل للهواء وتنظيم للحرارة والرطوبة. بفضل هذه الطبقة، يتبخر  عادببنية ثلاثية الأب Covertechيتمتع 
 التعرق الذي ينتج أثناء الليل مباشرةً من أجل الحصول على جودة لا مثيل لها أثناء النوم. 

 
 . صحي:2

Covertech لس بولي.مزود بغشاء مضاد للمياه يسمح بالاحتفاظ بالمرتبة جافة في حالة حدوث تسرب أو س 
 
 . مقاوم للسوس:3

يحتوي واقي المرتبة على كبسولات صغيرة داخل النسيج تحتوي على بروبيوتيك غير نشط. وبفضل احتكاك الجسم، 
 تصدر الكبسولات الصغيرة بروبيوتيك تصبح فعالة وتمتص بذلك إفرازات السوس، المسببة للحساسية. 

 
 فعالية مثبتة.

 
 14ل تقنية مضادة للحساسية (نتائج تم الحصول عليها بعد دراسة إكلينيكية استمرت % بفض89تقليل للسوس بنسبة  -

 يومًا للمقارنة بين واقي مرتبة معالج وآخر غير معالج). 
يوفر راحة أكثر من واقي المرتبة الخاص  Covertechمن الأشخاص الذين طُرحت عليهم الأسئلة يؤكدون أن  80% -

 شخصًا) 20بهم (دراسة إكلينيكية على 
 
 

 استخدام واقي المرتبة
  

ضع واقي المرتبة مفرودًا مباشرةً على المرتبة قبل وضع ملاءة أو لحاف. قم بلف أركان الملاءة بواسطة الأحزمة المرنة 
 حتى يظل واقي المرتبة ثابتًا بمكانه. 

 
 

 الصيانة
 

درجة مئوية. ويمكنك تجفيفه مفرودًا  40ة يمكنك غسل واقي المرتبة الخاص بك في دورة غسيل متوسطة في درجة حرار
 أو بالمنشفة الكهربائية في درجة حرارة منخفضة. لا تقم بكيه. 

 ومن أجل فاعلية أفضل، تجنب غسل واقي المرتبة الخاص بك كثيرًا. 
 مرات بالسنة. 4او  3: ننصحك بغسله نصائح الاستخدام

  غسلة. 30تظل فاعلية الكبسولات الصغيرة مضمونة حتى 
 
 
 

 - 1 -

COVERTECH 
Cover mattress  

 
bandeau : 
 واقي المرتبة

 
MACARONS : 

 صحي 
 يسمح بالتنفس
 مقاوم للسوس

 
Côté : 

 
 من أجل راحة لا مثيل لها أثناء النوم.  1في  3تقنية 

 
 من أجل إنتشار أفضل للهواء وتنظيم للحرارة والرطوبة.   بنية ثلاثية الأبعاد �
 مما يسمح بالاحتفاظ بالواقي جافاً.  رتبةغشاء مضاد للمياه داخل واقي الم �
وبفضل احتكاك الجسم، تصدر الكبسولات بفضل وجود كبسولات صغيرة داخل النسيج.  قاية من السوس �

 الصغيرة بروبيوتيك تصبح فعالة وتمتص بذلك إفرازات السوس، المسببة للحساسية. 
 
 %*89تقليل للسوس بنسبة  -
 راحة أفضل أثناء النوم** - 

 
 يومًا للمقارنة بين واقي مرتبة معالج وآخر غير معالج 14تائج تم الوصول إليها بعد دراسة إكلينيكية استمرت *ن

 شخصًا 20**نتائج تم الوصول إليها بعد دراسة إكلينيكية على 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
NOTICE :  

 
 مقدمة

 
تجات الأقمشة السريرية، يسمح لك تحديث حقيقي لمن®. LANAFORMمن  Covertechنشكرك لاختيارك واقي المرتبة 

 بقضاء ليالٍ هادئة في محيط صافٍ. 
 

Covertech_Notice_A5_HR.indd   14 12/12/13   13:50



15Covertech

SV

Vi tackar dig för att du köpt madrasskyddet Covertech från LANAFORM®. Det är en verklig 
innovation vad gäller sängkläder som ger dig lugna nätter i en fridfull miljö. 

SPECIFIKATIONER 

3 tekniker i 1 för en ojämförlig sovkomfort.

Madrasskyddet Covertech innehåller tre olika tekniker som ger behagliga nätter:

1. ANDASFUNKTION:

Covertech har en tredimensionell struktur  som ger bättre luftgenomströmning, bättre reglering av temperatur och 
fukt. Tack vare det här skiktet, kan transpiration under sömnen dunsta direkt vilket ger en ojämförlig sovkomfort. 

2. HYGIENISK:

Covertech har ett membran som är ogenomträngligt för vätska, vilket håller 
madrassen torr vid eventuella problem med läckage eller inkontinens.

3. KVALSTERSKYDD:

Madrasskyddet innehåller invävda mikrokapslar vilka innehåller inaktiva probiotiska 
substanser. När kroppen gnids mot mikrokapslarna frigör de probiotiska substanser som 
aktiveras och absorberar kvalstrens exkrementer, som är upphovet till allergi. 

BEVISAD EFFEKT.

-  En minskning av kvalister på 89 procent tack vare en anti-allergiteknik (resultat från en klinisk studie 
under 14 dagar där en jämförelse har gjorts mellan ett obehandlat och ett behandlat madrasskydd). 

-  80 procent av de tillfrågade personerna bekräftar att Covertech är bekvämare än 
de egna madrasskydden (klinisk studie genomförd på 20 personer)

HUR MAN ANVÄNDER MADRASSKYDDET

Lägg madrasskyddet slätt direkt på madrassen innan du lägger på ett lakan eller ett täcke/
påslakan. Sätt fast madrasskyddet på madrassen med resårerna så att det sitter på plats. 

SKÖTSEL

Du kan tvätta madrasskyddet i skontvätt i de 40°C. Du kan låta det torka 
liggande eller i torktumlare på låg temperatur. Ska ej strykas. 

För bättre e� ekt ska du undvika att tvätta madrasskyddet för ofta. 

Råd vid användning: Vi rekommenderar 3 eller 4 tvättar per år.

Vi garanterar mikrokapslarnas verkan upp till 30 tvättar. 
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Děkujeme vám za nákup potahu na matrace Covertech značky LANAFORM®. Skutečná inovace 
v oblasti lůžkovin, díky níž na vás čekají pokojné noci v klidném prostředí. 

VLASTNOSTI 

Technologie 3 v 1 pro úžasný komfort spánku.

Potah na matrace Covertech využívá tři různé technologie, díky nimž strávíte příjemné noci:

1. PRODYŠNOST:

Covertech je opatřen trojrozměrnou strukturou pro lepší cirkulaci vzduchu, regulaci teploty a 
vlhkosti.  Díky této vrstvě se pot během noci přímo odpařuje pro vynikající kvalitu spánku. 

2. HYGIENIČNOST:

Covertech je opatřen nepropustnou membránou odolnou vůči vodě, která v případě 
úniků nebo problémů s inkontinencí udržuje matraci v suchu.

3. OCHRANA PROTI ROZTOČŮM:

Potah na matraci obsahuje  uvnitř tkaniny mikrokapsle s neaktivními probiotiky. Díky tření těla se z těchto 
mikrokapslí  uvolňují probiotika, která se zaktivují a absorbují tak výkaly roztočů, které jsou odpovědné za alergie. 

PROKÁZANÁ ÚČINNOST.

-  Snížení množství roztočů o 89 % díky antialergické technologii (výsledek na základě klinické 
14denní studie, při které byly porovnávány upravené a neupravené potahy na matrace). 

-  80 % osob odpovědělo, že Covertech je pohodlnější než jejich vlastní 
potah na matraci (klinická studie provedená u 20 osob)

POUŽÍVÁNÍ POTAHU NA MATRACE

Potah na matraci umístěte přímo na matraci, teprve potom položte prostěradlo nebo peřinu. 
Potah na matraci upevněte pomocí gumičky na rohy matrace, aby držel na místě. 

ÚDRŽBA

Potah na matraci můžete prát při teplotě 40 °C. Můžete ho sušit běžným 
způsobem nebo v sušičce při nízké teplotě.  Nežehlete. 

Pro lepší účinnost neperte potah příliš často. 

Rady pro použití: Doporučujeme prát 3–4× ročně.

Účinnost mikrokapsulí je zaručena až na 30 praní. 
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Благодарим ви, че купихте покривалото за матрак Covertech на LANAFORM®. То представлява една истинска 
иновация при постелките, която ще ви позволи да прекарвате спокойно нощите си в разпускаща обстановка. 

ХАРАКТЕРИСТИКИ 

Технология 3 в 1 за комфорт и несравним сън.

За изработването на покривалото за матрак Covertech са използвани три различни 
технологии, които способстват да прекарвате приятно нощите си:

1. ДИШАЩО:

Покривалото Covertech има тримерна структура, позволяваща по-добра циркулация на въздуха, 
регулиране на температурата и влажността . Благодарение на този слой изпотяването на кожата през 
нощта се изпарява директно, като по този начин се осигуряват несравними условия за сън. 

2. ХИГИЕНИЧНО:

Покривалото Covertech е снабдено с непромокаема мембрана, която пази матрака 
сух при евентуални подмокряния или проблеми със задържането.

3. АНТИАКАРНО:

Покривалото за матрак притежава микрокапсули в тъканта си, които съдържат неактивни пробиотици. 
При допир с тялото на лежащия тези микрокапсули освобождават пробиотици, които се активизират и 
абсорбират по този начин екскрементите на акарите, които обикновено са отговорни за алергиите. 

ДОКАЗАНА ЕФИКАСНОСТ.

-  Намаляване на акарите с 89% благодарение на антиалергичната технология (резултатите са получени 
след клинично проучване от  14 дни, сравняващо третирани и нетретирани покривала за матраци). 

-  80% от питаните лица потвърждават, че покривалото Covertech е по-удобно от покривалата за 
матраци, които те използват в момента (клинично проучване, проведено с 20 души)

ИЗПОЛЗВАНЕ НА ПОКРИВАЛОТО ЗА МАТРАК

Разстелете покривалото директно върху матрака, преди да сложите чаршаф или завивка. 
Захванете ъглите на матрака с ластиците на покривалото, за да обездвижите покривалото. 

ПОДДРЪЖКА

Можете да перете покривалото за матрак с умерени програми в 
перални машини при температура 40°C. Можете да го сушите на 
простор или в сушилня при ниска температура. Не го гладете.  

За по-дълго запазване на свойствата на покривалото за матрак не го перете твърде често. 

Съвет за използване: Съветваме ви да го перете най-много от 3 до 4 пъти на година.

Ефикасността на микрокапсулите е гарантирана до 30 пранета. 
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Ďakujeme, že ste si kúpili chránič matraca Covertech od spoločnosti  LANAFORM®. Skutočné inovácie v 
oblasti produktov posteľnej bielizne vám umožnia tráviť pokojné noci v pokojnom prostredí. 

CHARAKTERISTIKY 

Technológia 3 v 1 pre neprekonateľné pohodlie spánku.

Chránič matraca Covertech má tri rôzne technológie, ktoré vám umožnia stráviť príjemné noci:

1. VZDUŠNÝ:

Chránič matraca Covertech je vybavený trojrozmernou štruktúrou umožňujú lepšiu cirkuláciu vzduchu, reguláciu teploty 
a vlhkosti. Vďaka tejto vrstve sa pot vylúčený v noci odparí priamo a zabezpečí vám jedinečnú kvalitou spánku. 

2. HYGIENICKÝ:

Chránič matraca Covertech je vybavená nepremokavou membránou a udržiava matrac 
v suchu v prípade úniku tekutín alebo inkontinenčných problémov.

3. OCHRANA PROTI KLIEŠŤOM:

Chránič matraca obsahuje v jadre tkaniny mikrokapsule obsahujúce neaktívne probiotiká. Vďaka treniu tela tieto 
mikrokapsule uvoľňujú probiotiká, ktoré sa aktivujú a preto absorbujú exkrementy roztočov zodpovedných za alergie. 

OSVEDČENÁ ÚČINNOSŤ.

–  Zníženie počtu roztočov o 89 % vďaka antialergickej technológii (klinické výsledky 
získané po 14-dennej štúdii porovnávajúcej ošetrený a neošetrený matrac). 

–  80 % respondentov potvrdilo, že chránič matraca Covertech je oveľa pohodlnejší 
ako ich vlastný chránič matraca (klinická štúdia s 20 osobami).

POUŽÍVANIE CHRÁNIČA MATRACA

Dajte chránič matraca priamo na matrac a potom ho prekryte plachtou alebo prikrývkou. 
Natiahnite rohy matraca pomocou gumičiek, aby zostal chránič matraca na mieste. 

ÚDRŽBA

Chrániče matraca môžete umývať pri miernom cykle pri teplote 40 °C. Môžete ho 
nechať vysušiť uložený na plocho alebo v sušičke pri nízkej teplote. Nežehlite ho. 

Na zlepšenie účinnosti matraca ho neperte príliš často. 

Rady týkajúce sa používania: Odporúčame prať matrac 3 alebo 4 krát za rok.

Účinnosť mikrokapsúl je zaručená až do 30. umývania.
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SA LANAFORM NV
Zoning de Cornémont
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Tél. +32 (0) 4 360 92 91 
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